

**ExpressoLivre - ExpressoMail**

Remetente: "Fernanda Valentim Nagal Holzmann" <fernandanagal@iat.pr.gov.br>  
 Para: Os destinatarios nao estao sendo exibidos para esta impressao  
 Com Cópia: scroccaro@iat.pr.gov.br, rosajunqueira@iat.pr.gov.br, angela.ricci@iat.pr.gov.br, dtortato@iat.pr.gov.br, dldoliveira@coamo.com.br, cmpokawa@uem.br, crisokawa@gmail.com, yara.moreto@ufpr.br, yara.moreto@gmail.com  
 Data: 19/02/2021 16:44  
 Assunto: CONVOCAÇÃO - [NOVA DATA] 1ª Reunião Extraordinária do Fórum Paranaense de Comitês de Bacias Hidrográficas  
 Anexos: Ata\_1aReuniaoFPCBH\_15\_maior\_2020.docx (78 KB)

Prezados,

Boa tarde.

Conforme solicitado pelo Coordenador Geral do **Fórum Paranaense de Comitês de Bacias Hidrográficas, Sr. Arlineu Ribas**, informamos que a **1ª Reunião Extraordinária do Fórum Paranaense de Comitês de Bacias Hidrográficas** será realizada em **25 de fevereiro de 2021 - quinta-feira, às 14h00**.

O link de acesso, bem como pauta, permanecem os mesmos:

**Link para acesso:**

[teams.microsoft.com/l/meeting-join/19%3ameeting\\_YjIzMTU5Y2MtYmUzNC00YTMzLWI0MDQtYjUwZGRhOGU1Mjg0%40thread.v2/0?context=%7b%22id%22%3a%22ca91ddd8-633c-4db9-b946-92d558e92aa5%22%2c%22oid%22%3a%2216def981-a076-4f24-8cd8-6a4885a31e1d%22%7d](https://teams.microsoft.com/l/meeting/join/19%3ameeting_YjIzMTU5Y2MtYmUzNC00YTMzLWI0MDQtYjUwZGRhOGU1Mjg0%40thread.v2/0?context=%7b%22id%22%3a%22ca91ddd8-633c-4db9-b946-92d558e92aa5%22%2c%22oid%22%3a%2216def981-a076-4f24-8cd8-6a4885a31e1d%22%7d)

**Pauta:**

1. Abertura
2. Aprovação da ata da 1ª Reunião Ordinária do Fórum Paranaense de Comitês de Bacias Hidrográficas.
3. Apresentação sobre o *Tropical Water Research Alliance (TWRA)* - Possíveis parcerias com os Comitês de Bacias Hidrográficas.
4. Processo de composição dos Comitês de Bacias para o mandato 2021-2025.
5. Continuidade do mandato dos Coordenadores do Fórum Paranaense de Comitês de Bacias Hidrográficas.
6. Recursos financeiros e situação do Agente Técnico Financeiro.
7. XXIII Encontro Nacional dos Comitês de Bacias Hidrográficas.
8. Assuntos gerais.

Encaminhamos a Minuta da Ata da 1ª Reunião Ordinária do Fórum Paranaense do Comitê de Bacia Hidrográfica.

Qualquer dúvida, por favor, entrem em contato.

Atenciosamente,

 <p><b>INSTITUTO ÁGUA E TERRA</b></p>	 <p><b>PARANÁ</b> GOVERNO DO ESTADO SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E DO TURISMO</p>	<p><b>Fernanda V. Nagal Holzmann</b>          Eng. Ambiental          Gestão de Bacias Hidrográficas          (41) 3213-4786  <a href="mailto:fernandanagal@iat.pr.gov.br">fernandanagal@iat.pr.gov.br</a>          Rua Santo Antônio, 239          Rebouças   Curitiba/PR   CEP 80230-120</p>
--	---	--

Em 18/02/2021 às 11:47 horas, "Fernanda Valentim Nagal Holzmann" <[fernandanagal@iat.pr.gov.br](mailto:fernandanagal@iat.pr.gov.br)> escreveu:

Prezados,

Em função de situações emergenciais, a reunião agendada para hoje será adiada.

A nova data será, possivelmente, em 23/02 às 14h00 - confirmaremos sequencialmente.

Abs.  
Fernanda.




**Fernanda V. Nagal Holzmann**  
Eng. Ambiental  
Gestão de Bacias Hidrográficas  
(41) 3213-4786  
[fernandanagal@iat.pr.gov.br](mailto:fernandanagal@iat.pr.gov.br)  
Rua Santo Antônio, 239  
Rebouças | Curitiba/PR | CEP 80230-120

Em 11/02/2021 às 16:50 horas, "Fernanda Valentim Nagal Holzmann" <[fernandanagal@iat.pr.gov.br](mailto:fernandanagal@iat.pr.gov.br)> escreveu:

Prezados,

Encaminho os documentos mencionados - não anexei no e-mail anterior.

Att. Fernanda.




**Fernanda V. Nagal Holzmann**  
Eng. Ambiental  
Gestão de Bacias Hidrográficas  
(41) 3213-4786  
[fernandanagal@iat.pr.gov.br](mailto:fernandanagal@iat.pr.gov.br)  
Rua Santo Antônio, 239  
Rebouças | Curitiba/PR | CEP 80230-120

Em 11/02/2021 às 15:52 horas, "Fernanda Valentim Nagal Holzmann" <[fernandanagal@iat.pr.gov.br](mailto:fernandanagal@iat.pr.gov.br)> escreveu:

Prezados Membros do Fórum Paranaense de Comitês de Bacias Hidrográficas,

O Coordenador Geral do **Fórum Paranaense de Comitês de Bacias Hidrográficas - Sr. Arlineu Ribas** convoca para a **1ª Reunião Extraordinária do Fórum**, conforme informações:

**Data:** 18 de fevereiro de 2021 - quinta-feira

**Horário:** 14h00

**Link para acesso:**

[teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting\\_YjIzMTU5Y2MtYmUzNC00YTMzLWl0MDQ0tYjUwZGRhOGU1Mjg0%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22ca91ddd8-633c-4db9-b946-92d558e92aa5%22%2c%22Oid%22%3a%2216def981-a076-4f24-8cd8-6a4885a31e1d%22%7d](https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_YjIzMTU5Y2MtYmUzNC00YTMzLWl0MDQ0tYjUwZGRhOGU1Mjg0%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22ca91ddd8-633c-4db9-b946-92d558e92aa5%22%2c%22Oid%22%3a%2216def981-a076-4f24-8cd8-6a4885a31e1d%22%7d)

**Pauta:**

1. Abertura
2. Aprovação da ata da 1ª Reunião Ordinária do Fórum Paranaense de Comitês de Bacias Hidrográficas.
3. Apresentação sobre o *Tropical Water Research Alliance (TWRA)* - Possíveis parcerias com os Comitês de Bacias Hidrográficas.
4. Processo de composição dos Comitês de Bacias para o mandato 2021-2025.
5. Continuidade do mandato dos Coordenadores do Fórum Paranaense de Comitês de Bacias Hidrográficas.
6. Recursos financeiros e situação do Agente Técnico Financeiro.
7. XXIII Encontro Nacional dos Comitês de Bacias Hidrográficas.
8. Assuntos gerais.

Encaminhamos a Convocação e a Minuta da Ata da 1ª Reunião Ordinária do Fórum Paranaense do Comitê de Bacia Hidrográfica.

Solicitamos que confirmem a presença até o dia 17/02.

Qualquer dúvida, por favor, entrem em contato.

Certos de sua participação. Desde já agradecemos e permanecemos à disposição.

Atenciosamente,



**Fernanda V. Nagal Holzmann**

Eng. Ambiental  
Gestão de Bacias Hidrográficas

(41) 3213-4786

[fernandanagal@iat.pr.gov.br](mailto:fernandanagal@iat.pr.gov.br)

Rua Santo Antônio, 239  
Rebouças | Curitiba/PR | CEP 80230-120